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Tvarnice ZB shora:

- Kazdou tvarnici ZB budou prochazet dva armovaci pruty horizontalné (v predu a vzadu) a dva armovaci pruty vertikalné (za sebou

vzdy na jedné strané tvarnice), které spolu budou do ktiZe svazany vazacim dratem

- 11 na sobé ulozenych fad ZB (8 z jedné strany nadzemnich) bude vylito betonem z domichdvace max po 3 fadach (4 etapy)



Schéma provedeni hydroizolace a drenaze:

Prosakujici voda - Spad dranaze 2-3cm/m

Nopova folie

Stérkovy obsyp

Filtracni textilie

Rostly jilovity terén

Drendini potrubi

Hydroizolaéni vrstva
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- 11 metrova opérnd zed bude nahofe zakoncena betonovou sttiskou skrz kterou budou vytazeny ocelové nosniky, na nichz bude
pfipevnéno zabradli v celé délce opérné zdi.

- Objekt A bude mit vnitfni vySku 2 m, tfi stény zapusténé v terénu; podlaha ze zamkové dlazby ve sloZeni: dlazba, zhutnény pisek,
zhutnény stérk; strop bude tvoren stavebnicovym stropnim systémem (nosniky orientované Z->V + vlozky + Zelezobetonovy vénec),
na jeho stfese bude ve stejném plidorysu dfevéna chata.
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- Objekt B bude mit vnitfni vysku rozdilnou ve svych dvou ¢astech - horni ¢ast (2x4m) bude 2 m vysoka, spodni ¢ast (6x4 m) bude
vysoka 2,6m, jedna sténa zapusténé v klesajicim terénu a jedna spolec¢na s objektem A; podlaha ze zdmkové dlazby ve sloZeni:
dlazba, zhutnény pisek, zhutnény stérk; strop bude tvofen stavebnicovym stropnim systémem (nosniky orientované S->J + vlozky +
Zelezobetonovy vénec), na jeho strese bude ve stejném pUdorysu kryta terasa.




